
 

                                                                  
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ   
ХАРКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ  

 

11.06.2019 № 75 – р/к                  Справа № 3/04-28-19 

м. Харків 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 
 

Адміністративною колегією Харківського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України (надалі 

– Відділення) 04.09.2018 прийнято рішення № 96 – р/к у справі  

№ 3/20-25-18 (надалі – Рішення № 96 – р/к) про порушення ФІЗИЧНОЮ 

ОСОБОЮ-ПІДПРИЄМЦЕМ ЛЕОНОВОЮ ЕЛІНОЮ ВАЛЕРІЇВНОЮ 

(ідентифікаційний номер – 2485615843) (надалі – ФОП Леонова Е.В.) 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції та накладення 

штрафу. 

ФОП Леонова Е.В. повинна була в строк до 04.02.2019 (включно) 

виконати Рішення № 96 – р/к, про що письмово повідомити Відділення 

із наданням копій підтверджуючих документів. 

Втім, в зазначений строк ФОП Леонова Е.В. не виконала  

Рішення № 96 – р/к. 

За результатами розгляду справи № 3/04-28-19 (надалі – Справа) 

такі дії ФОП Леонової Е.В. кваліфіковано як порушення, передбачене 

пунктом 4 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» (невиконання рішення органів Антимонопольного 

комітету України). 

На ФОП Леонову Е.В. накладено штраф у розмірі 35 000 (тридцять 

п’ять тисяч) гривень. 

Адміністративна колегія Харківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали 

справи № 3/04-28-19 про порушення ФОП Леоновою Е.В. законодавства про 

захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 4 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» (невиконання рішення 

органів Антимонопольного комітету України), та подання третього відділу 

досліджень та розслідувань від 17.05.2019 № 200, 
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ВСТАНОВИЛА: 

1. Процесуальні дії 

(1) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 21.02.2019  

№ 34-рп/к розпочато розгляд Справи за ознаками вчинення  

ФОП Леоновою Е.В. порушення, передбаченого пунктом 4 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

невиконання рішення адміністративної колегії Відділення про 

порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції 

та накладення штрафу від 04.09.2018 № 96-р/к у справі № 3/20-25-18. 

(2) Листом від 17.05.2019 № 70-02/3-3566 ФОП Леоновій Е.В. направлено 

Подання з попередніми висновками у Справі. 

(3) На Подання про попередні висновки у Справі ФОП Леонова Е.В. 

надала свої заперечення. 

2. Відповідач  

(4) Відповідачем у Справі є ФОП Леонова Е.В. 

(5) Згідно з відомостями, які містяться в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

(надалі – ЄДР), дата і номер запису про проведення державної 

реєстрації ФОП Леонової Е.В. — 21.09.2006 № 2 480 000 0000 067569, 

ідентифікаційний номер – 2485615843, місце проживання: 62340, 

Харківська область, Дергачівський район, село Черкаська Лозова,  

вулиця Променева, 2. Основним видом діяльності ФОП Леонової Е.В. є 

діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування (код 

КВЕД 55.10). 

(6) Тобто, ФОП Леонова Е.В. є суб'єктом господарювання відповідно до 

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

3. Обставини справи 

(7) Адміністративною колегією Відділення 04.09.2018 прийнято Рішення 

№ 96 – р/к. 

Адміністративна колегія Відділення Рішенням № 96 – р/к постановила: 

1. Визнати, що ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛЕОНОВА ЕЛІНА 

ВАЛЕРІЇВНА (ідентифікаційний номер – 2485615843) вчинила 

порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, 

передбачене статтею 15
1
 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману, а саме: повідомлення ФОП Леоновою Е.В. 

невизначному колу осіб неправдивих відомостей про стандарти, 

характеристики послуг, зокрема внаслідок обраного способу їх 

викладення, які можуть вплинути на наміри цих осіб щодо придбання 
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(замовлення) послуг з тимчасового розміщення у ФОП Леонової Е.В. 

(пункт 1 резолютивної частини Рішення № 96 – р/к). 

2. Зобов’язати ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ЛЕОНОВУ ЕЛІНУ 

ВАЛЕРІЇВНУ (ідентифікаційний номер – 2485615843) припинити 

порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, 

зазначене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, про що 

повідомити Харківське обласне територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України в 2-місячний строк з дня 

отримання цього рішення (пункт 2 резолютивної частини Рішення  

№ 96 – р/к). 

3. За порушення законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції, наведене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, 

на підставі статті 21 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» накласти на ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ 

ЛЕОНОВУ ЕЛІНУ ВАЛЕРІЇВНУ (ідентифікаційний номер – 

2485615843) штраф у розмірі 47 936 (сорок сім тисяч дев’ятсот 

тридцять шість) гривень (пункт 3 резолютивної частини Рішення  

№ 96 – р/к). 

(8) Копія Рішення № 96 – р/к разом із супровідним листом від 11.09.2018 
№ 02-26/3-4073 направлена рекомендованим листом № 6102222645440 
до ФОП Леонової Е.В. для виконання. У зв’язку з тим, що цей лист 
протягом місяця не був отриманий ФОП Леоновою Е.В., його 
повернуто на зворотну адресу за закінченням терміну зберігання. 

(9) Згідно з абзацом 2 частини другої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у разі, якщо вручити рішення, 

розпорядження, немає можливості, зокрема внаслідок відсутності 

посадових осіб чи уповноважених представників суб’єкта 

господарювання, органу адміністративно-господарського управління та 

контролю за відповідною юридичною адресою – рішення, 

розпорядження органів Антимонопольного комітету України 

вважається таким, що вручене відповідачу, через десять днів з дня 

оприлюднення інформації про прийняте рішення, розпорядження в 

офіційному друкованому органі (газета Верховної Ради України «Голос 

України», газета Кабінету Міністрів України «Урядовий кур’єр», 

«Офіційний вісник України», друковані видання відповідної обласної 

ради за останнім відомим місцем проживання чи місцем реєстрації, 

юридичної адреси відповідача).  

(10) Інформацію про прийняте Рішення № 96 – р/к 22.11.2018 оприлюднено 

в газеті «Слобідський край».  

(11) Таким чином, Рішення № 96 – р/к вважається врученим  
ФОП Леоновій Е.В. 03.12.2018. 

(12) Отже, ФОП Леонова Е.В. відповідно до Рішення № 96 – р/к повинна 
виконати вказане рішення в строк до 04.02.2019 (включно), про що 



4 
 

письмово повідомити Відділення із наданням копій підтверджуючих 
документів. 

(13) Втім, в зазначений строк ФОП Леонова Е.В. не виконала  
Рішення № 96 – р/к. 

(14) У відповідь на вимогу голови територіального відділення  
від 03.04.02019 № 70-02/3-2655 ФОП Леонова Е.В. листом від 
12.04.2019 (вх. від 15.04.2019 № 2886) надала пояснення щодо 
невиконання Рішення № 96 – р/к та повідомила: «…Рекомендації, 
подання, рішення та інші документи Харківським обласним 
територіальним відділенням Антимонопольного комітету України 
надсилалися на адресу, за якою я була зареєстрована раніше, а саме: 
61058, м. Харків, вул. Данилевського, 6, кв. 5. Проте з 11.05.2018 року я 
змінила місце реєстрації на адресу: 62340, Харківська обл., 
Дергачівський р-н., с. Черкаська Лозова, вул. Променева, 2, про що 
були внесені відповідні зміни до Єдиного державного реєстру. Таким 
чином, усі листи, що надсилались на попередню адресу реєстрації, я не 
отримувала, та, відповідно, не мала можливості вплинути на ситуацію, 
своєчасно сплатити штраф, усунути недоліки чи вчинити будь-які дії 
щодо оскарження цих документів». 

(15) Відповідно до витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (надалі – Єдиний 
державний реєстр) ФОП Леонова Е.В. змінила місце проживання 
13.03.2019, про що свідчать дані про реєстраційні дії. 

(16) Вищевказаним листом ФОП Леонова Е.В. зазначила: «Рішення 
адміністративної колегії Харківського обласного територіального 
відділення Антимонопольного комітету України від 04.09.2018 про 
порушення ФОП Леоновою Е.В. законодавства про захист від 
недобросовісної конкуренції, передбаченого ст. 15-1 Закону України 
«Про захист від недобросовісної конкуренції» виконано в повному 
обсязі, порушення усунуто, штраф у розмірі 47 936,00 грн. сплачено, 
що підтверджується документами».  

(17) Таким чином, станом на 12.04.2019 ФОП Леонова Е.В. виконала 
Рішення № 96 – р/к із запізненням на 67 днів. 

4. Кваліфікація порушення Відповідачем конкурентного 

законодавства 

(18) Згідно з частиною другою статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» рішення та розпорядження органів 

Антимонопольного комітету України, голів його територіальних 

відділень є обов’язковим до виконання. 

(19) Відповідно до пункту 4 частини першої статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції є невиконання рішення, попереднього рішення 

органів Антимонопольного комітету України або їх виконання не в 
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повному обсязі. 

(20) Бездіяльність ФОП Леонової Е.В. по невиконанню рішення 

адміністративної колегії Відділення про порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції та накладення штрафу від 

04.09.2018 № 96-р/к у справі № 3/20-25-15, є порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого 

пунктом 4 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді невиконання рішення органів 

Антимонопольного комітету України. 

(21) Доказами, які підтверджують вчинення ФОП Леоновою Е.В. 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, є 

документи, що містяться в матеріалах Справи. 

5. Заперечення Відповідача та їх спростування. 

(22) На подання про попередні висновки у Справі, ФОП Леонова Е.В. 

листом від 30.05.2019 (вх. № 3810) надала свої заперечення, в яких 

зазначила наступне. 

ФОП Леонова Е.В. погоджується в повному обсязі щодо прийнятого 

адміністративною колегією Відділення Рішення № 96 – р/к. Наразі 

порушення припинено та сплачено штрафні санкції. 

Рекомендації, подання, рішення та інші документи Відділення  

ФОП Леоновою Е.В. не отримувалися, оскільки за адресою: 61058, 

місто Харків, вулиця Данилевського, 6, квартира 5 вона не проживала з 

моменту розірвання шлюбу зі своїм чоловіком Асланяном Ареном 

Герасимовичем, а саме з листопада 2017 року. 

ФОП Леонова Е.В. просить пом’якшити відповідальність за вчинене 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції та 

зменшити суму штрафних санкцій, у зв’язку із виконанням Рішення № 

96 – р/к. 

(23) Втім, вищезазначене Відділенням не може бути взяте до уваги, 

оскільки відповідно до витягу з Єдиного державного реєстру  

ФОП Леонова Е.В. змінила місце проживання 13.03.2019, про що 

свідчать дані про реєстраційні дії.  

Згідно з частиною першою статті 10 Закону України «Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань» якщо документи та відомості, що підлягають 

внесенню до Єдиного державного реєстру, внесені до нього, такі 

документи та відомості вважаються достовірними і можуть бути 

використані у спорі з третьою особою. 

6. Остаточні висновки адміністративної колегії Відділення у справі 

(24) Таким чином, доказами, зібраними у Справі, доводиться висновок про 

те, що дії ФОП Леонової Е.В., які полягали у невиконанні рішення 
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адміністративної колегії Відділення про порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції та накладення штрафу від 

04.09.2018 № 96-р/к у справі № 3/20-25-15, становлять порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим 

пунктом 4 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді невиконання рішення органів 

Антимонопольного комітету України. 

(25) Відповідно до статті 51 Закону, порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції тягне за собою відповідальність, встановлену 

законом. 

7. Визначення розміру штрафу 

(26) За вчинення зазначеного порушення відповідно до абзацу першого 

частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» на ФОП Леонову Е.В. може бути накладений штраф у 

розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта господарювання 

від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф. 

(27) Листом від 12.04.2019 (вх. від 15.204.2019 № 2886) ФОП Леонова Е.В. 

надала суму доходу (виручки) за 2018 рік, що становить 1 094 700 

(один мільйон дев’яносто чотири тисячі сімсот) гривень 75 копійок. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтею 7, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 та 52 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 за № 291/5482, та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету від 19.04.1994 № 5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299  

(у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 

29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Харківського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛЕОНОВА ЕЛІНА 

ВАЛЕРІЇВНА (ідентифікаційний номер – 2485615843) не виконавши рішення 

адміністративної колегії Харківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України про порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції та накладення штрафу від 04.09.2018 

№ 96-р/к у справі № 3/20-25-18, вчинила порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 4 статті 50 Закону 
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України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді невиконання 

рішення органів Антимонопольного комітету України. 

2. За порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

наведене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, відповідно до 

статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» накласти на 

ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ЛЕОНОВУ ЕЛІНУ ВАЛЕРІЇВНУ 

(ідентифікаційний номер – 2485615843) штраф у розмірі 35 000 (тридцять 

п’ять тисяч) гривень. 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» штраф повинен бути сплачений у двомісячний 

строк з дня одержання рішення. 

Згідно з частиною восьмою статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛЕОНОВА 

ЕЛІНА ВАЛЕРІЇВНА зобов'язана протягом п'яти днів з дня сплати штрафу 

надіслати до територіального відділення документи, що підтверджують 

сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 зазначеного Закону рішення 

органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня 

одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

Голова колегії Гейда І.О. 

 

Члени колегії       Трегубець Н.О. 

         Приймак Є.Б. 

Неймирок Ю.О. 

  Тевелєва Ю.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


